
UDĚLEJTE VÍCE

Ambu® aScope™ 4 Cysto

Historie průlomových nápadů
Společnost Ambu uvádí nová řešení do života od roku 1937. Dnes již milióny pacientů a zdravotnických pracovníků na celém světě 
spoléhají na účinnost, bezpečnost a funkčnost našich jednorázových endoskopických a anesteziologických pomůcek a řešení pro 
monitorování a diagnostiku pacientů.

Důkazem našeho úsilí je široká škála inovací počínaje resuscitátorem Ambu® Bag - a elektrodami Ambu® BlueSensor TM až po náš 
nejnovější vývojový mezník, jakým je Ambu® aScope - světově první jednorázový flexibilní endoskop. Navíc neustále hledáme nová 
řešení do budoucna s příslibem dalších inovativních a kvalitních produktů, které pozitivně ovlivní vaši práci.

Sídlo společnosti je poblíž Kodaně v Dánsku, Ambu zaměstnává kolem 4500 lidí po celé Evropě, Severní Americe a Asii a Tichomoří. 

Společnost Ambu bere otázky životního prostředí vážně
Ty nejvíce „zelené" společnosti světa sídlí v Dánsku a Ambu se touto tradicí nechala inspirovat. Environmentální cíle společnosti  
Ambu: 100 % produktů bez ftalátů do roku 2020. 95 % produktů expedovaných po roce 2025 bude bez PVC. Veškeré obaly budou 
opakovaně použitelné a biologicky rozložitelné do roku 2025.

Více informací najdete na stránkách ambu.com/urology
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Kód položky  Produkt  Množství

Flexibilní jednorázový cystoskop aScope 4 Cysto

601001000 (Standardní deflexe) *  aScopeTM 4 Cysto 5 ks

600001000 (Reverzní deflexe) *  aScopeTM 4 Cysto 5 ks

Monitor aView 2 A dvance

405 011 000 Monitor aView 2 Advance 1 ks

Příslušenství

K12-11412 4cestný ventil. 50 psi (3,5 bar). Otočná matka. Velký otvor 50 ks

K12-11413 Hemostatický ventil.AccessPLus™. Velký otvor 25 ks

Naplánujte si svůj pracovní den a buďte výkonnější

Co když existuje způsob, jak zjednodušit a optimalizovat pracovní procesy
a provádět více postupů bez zhoršení kvality?

aScopeTM 4 Cysto je jednorázové flexibilní řešení pro endoskopii, které 

vám dává možnost dobře si naplánovat práci a být produktivnější - bez 

ohrožení kvality vaší práce.

Nabízí stálou kvalitu, protože získáte zcela nový cystoskop pro každý 

výkon.  Má kvalitní zobrazování a ohybové vlastnosti, které potřebujete 

pro spolehlivé provádění cystoskopie. Kromě toho je vždy k dispozici 

a je přenosný, takže usnadňuje plánování a provádění interních 

lékařských konzultací A konečně eliminuje nutnost opakovaného 

zpracování, zjednodušuje pracovní postup, uvolňuje zdroje a umožní 

vám  ošetřit více pacientů.

práce a co nejlépe

Zaměřme se na jednorázové endoskopy  
a dospějme k dokonalosti

V roce 2009 společnost Ambu představila 

světově první jednorázový flexibilní 

bronchoskop Ambu®  aScope™, a dnes 

se používá více než 600 000 našich  

jednorázových endoskopů ve více než 3 500 

nemocnic.

aScope 4 Cysto staví na této desetileté 

zkušenosti a know-how.

Standardní deflexe, běžně používáno v USA: Posunutí ovládací páčky dolů ohne hrot směrem dolů (posteriorně). Posunutí páčky nahoru ohne hrot nahoru anteriorně).

Reverzní deflexe, běžně používáno v EU: Posunutí ovládací páčky dolů ohne hrot směrem nahoru (anteriorně). Posunutí páčky nahoru ohne hrot směrem dolů  (posteriorně).* 

* 
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aScopeTM 4 Cysto
nabízí stálou kvalitu 
Zjistili jste, že u opakovaně použitelných cystoskopů se postupně snižuje 
kvalita snímku a flexibilita ohybu? 

aScope 4 Cysto nabízí jasné a ostré snímky, snadnou 

ovladatelnost a  stálou kvalitu. Nedochází  k opotřebení, které 

by zhoršovalo kvalitu snímání  a ohýbání, a nemusíte se 

obávat poškození svého  drahého cystoskopu. S modelem 

aScope 4 Cysto totiž získáte zbrusu nový cystoskop pro každý 

výkon. 

Velký úhel ohybu 210°/120° a rozmanitá tuhost zaváděcího 

kabelu usnadňují manévrování na správnou pozici v močovodu 

a močovém měchýři. 

Cystoskop můžete posouvat vpřed a následně úplně ohnout 

zpět při vyšetření hrdla močového měchýře - s bioptickými 

kleštěmi nebo bez nich. 

210 o/120 o

  vždy

Přímočarý proces
Monitor aView 2 Advance se snadno umístí na 

pohodlné místo poblíž pacienta.

Je tak snadné pořídit snímky a videa a ukládat 

je, aby bylo možné je procházet s pacientem 

v klidu až po výkonu anebo je konzultovat 

s kolegy.

aScopeTM 4 Cysto
je vždy dostupný a přenosný
Museli jste někdy odložit vyšetření, protože jste neměli flexibilní cystoskop 
připravený k použití, když jste ho potřebovali? 

Usnadněte si svůj pracovní den
aScope 4 Cysto je vždy připraven a snadno si jej 
vezmete kamkoli s sebou. Dostupnost cystoskopů  
již není překážkou pro zvyšování objemu a produktivity 
vyšetření. Průtahy, kvůli kterým se vaši pacienti cítí 
zklamaní nebo znepokojení, jsou minulostí. 

Z ambulantní praxe si pod paží můžete přinést  
lehký jednorázový cystoskop a přenosný monitor  
do nemocnice ke konzultacím a kontrolám na 
pohotovostní oddělení či na JIP. 

Nemusíte hledat a přenášet nic velkého a těžkého.  
A když skončíte, prostě jej bez starostí zlikvidujete.  
A výsledek? Snadněji si naplánujte pracovní den  
a provádíte naplánované výkony i neplánované kontroly 
na místě. 

Řešení přinášejí lehké flexibilní cystoskopy
Jednorázové flexibilní endoskopy aScope 4 Cysto jsou 

k dispozici vždy, když je potřebujete.

Váží pouhých 158 gramů a kompatibilní monitor 

aView 2 Advance váží jen 2,7 kilogramu.

aScopeTM 4 Cysto  
eliminuje regeneraci, nákladné opravy  a riziko 
křížové kontaminace 
Uvažovali jste někdy o tom, jak by vaše klinika mohla mít prospěch 
 z optimalizace pracovních postupů? 

aScope 4 Cysto umožňuje snížit náklady, jako je čisticí 

materiál, údržba a opravy (a s tím související dlouhodobý 

smluvní servis). Ve skutečnosti můžete ušetřit peníze celé 

nemocnici, protože zlepšíte své pracovní postupy a ušetříte 

čas a náklady potřebné na čištění opakovaně použitelných 

cystoskopů. 

A také díky tomu, že jsou 100% sterilní, eliminují cystoskopy 

aScope 4 Cysto riziko křížové kontaminace. 

Můžete ujistit svoje pacienty, že k jejich vyšetření  

použijete nový sterilní cystoskop na jedno použití,  

který rozbalíte přímo před nimi. 

Více informací najdete na stránkách ambu.com/urology

Přerozdělte čas a prostor

Pokud čistíte cystoskopy ve svém zařízení, můžete využít 

tyto kapacity k jiným účelům.

Také můžete ulevit sestrám či dalšímu personálu od 

nepříjemného vystavení se chemikáliím při čištění 

cystoskopů po vyšetření. Můžete využít jejich pracovní 

dobu k důležitějším úkolům, jako třeba asistování u více 

vyšetření.




